

Продолжается подготовка наших учащихся к заключительному этапу республиканской олимпиады по учебному предмету «Информатика» под руководством тренера, кандидата технических наук, доцента кафедры математических проблем управления и информатики ГГУ имени Франциска Скорины Долинского Михаила Семёновича.

На занятиях учащиеся решают задачи различной сложности, чтобы подготовиться к финалу. Участники разбиваются на группы в зависимости от уровня подготовки и интересов. Тренер разрабатывает программу, которая включает в себя теоретические занятия, практические задачи, а также олимпиады, чтобы участники могли привыкнуть к формату соревнований. Занятия охватывают разные темы, такие как алгоритмы, структуры данных, динамическое программирование, графы и другие ключевые области информатики.

Тренер уделяет особое внимание как индивидуальной, так и командной работе. Участники учатся объяснять свои решения другим и совместно решать сложные задачи. Это помогает развивать навыки коммуникации и критического мышления, которые важны не только на олимпиаде, но и в будущем. Кроме того, Михаил Семёнович анализирует прошлых олимпиад, чтобы на занятиях акцентировать внимание на типичных проблемах и сложностях, с которыми могут столкнуться участники. Вместе со старшими товарищами занимаются и учащиеся, которые готовятся к участию в областной олимпиаде, тем самым приобретая неоценимый опыт в решении сложных задач. Таким образом, подготовка к заключительному этапу республиканской олимпиады по информатике становится не только процессом обучения, но и возможностью для всех участников развивать свои навыки и уверенность в своих силах.









Наша гордость!





school27-gomel.by school27@gomel.centroo.by

«ЭРУДИЦИЯ, КРЕАТИВНОСТЬ И КОМАНДНЫЙ ДУХ...»

5 февраля 2025 года средняя школа № 27 г.Гомеля – Школа Мира – участников приняла областного этапа интеллектуальноразвлекательной игры «Большая молодежная игра». Она собрала самую яркую



самую яркую и активную молодежь. В мероприятии приняли участие 15 команд, в которые входили 90 самых активных членов БРСМ региона, победителей районных этапов интеллектуальноразвлекательной игры. Это учащиеся 9-11-х классов.

Три команды-победительницы представят регион на республиканском этапе.

Организаторами игры являются ОО «Белорусская республиканская пионерская организация» и ОО «Белорусский республиканский союз молодежи» при поддержке Министерства образования Беларуси. Целью игры является развитие новых форм гражданскопатриотической работы организаций, c членами популяризация полезного досуга среди детей подростков, повышение их интеллектуального уровня, выстраивание системы преемственности: октябренок пионер – активист БРСМ, – рассказали в областном комитете БРСМ.



Для ребят были проведены экскурсии по школьным музеям: музею Истории школы, музею Школы Мира, музею боевой славы, Этнографическому музею.



«МЫ ПОМНИМ»

Миротворцы средней школы 27 г.Гомеля — Школы Мира — дали старт акции «Живая память благодарных поколений».

Учащиеся школы в течении месяца будут приносить и сдавать советские монеты, которые в марте будут переданы в Благотворительный фонд имени Алексея Талая, для создания третьего памятника проекта «Живая память благодарных поколений», который будет установлен в г. Москва к юбилейному Дню Победы.



«СЧАСТЬЕ ЖИТЬ В МИРНОЙ СТРАНЕ»

7 февраля 2025 года миротворцы и учащиеся средней школы № 27 г.Гомеля — Школы Мира готовили свои работы для участия в республиканском конкурсе «Мой мірны кут» в рамках творческого проекта «Счастье жить в мирной стране».







school27-gomel.by school27@gomel.centroo.by



«ПОМНИ САМ!!! СКАЖИ ДРУГИМ!!!»

С возвращением зимних морозов учащиеся школы с удовольствием вспомнили загадки и пословицы о зиме. Школьная медсестра рассказала ребятам о профилактике простудных заболеваний. Школа безопасности напомнила о правилах поведения на дороге и про технику безопасности в зимний период.



21 февраля 2025 года волонтерская группа «Виктория» средней школы № 27 г.Гомеля провела информационную акцию «Правила безопасности на льду». В рамках инициативы ребята раздавали на территории Центрального района памятки, с помощью которых напоминали взрослым и детям о правилах поведения на льду!



Вместе мы можем сделать зиму безопаснее!!!

«АФГАНИСТАН – НАША ПАМЯТЬ И БОЛЬ...»

14 февраля 2025 года в средней школе № 27 г.Гомеля – Школе Мира – прошла диалоговая площадка «Память возвращает нас в Афганистан...», посвященная 36-летию вывода Советских войск из Афганистана с участием Прищепа Александра Александровича, Гордейчика Василия Александровича – воинов-интернационалистов, гвардейцев 201-й мотострелковой Гатчинской дважды Краснознаменной дивизии, дислоцировавшейся в г.Мазари-Шариф.

Эксперты делились своими воспоминаниями, рассказывали о подвигах сослуживцев, скорбели об ушедших в годы страшной войны...

В память о Борисе Владимировиче Панаркине, выпускнике школы, погибшем при исполнении интернационального долга в Афганистане, воинах, не вернувшихся домой, прошла минута молчания, возложены цветы к мемориальным доскам на здании школы.





Мероприятие стало данью уважения всем, кто с честью и мужеством выполнял свой воинский долг в Афганистане. Учащиеся школы проявили активное участие, продемонстрировав уважение к истории и памяти тех, кто защищал мир и свободу. Минутой молчания почтили память павших воинов.

Данное мероприятие не только напомнил о важных исторических событиях, но и способствовал воспитанию патриотизма, уважения к подвигам прошлых поколений и осознанию значимости мира и согласия в современном мире.

Память жива в наших сердцах!!!







school27-gomel.by school27@gomel.centroo.by

«ВЫБИРАЕМ БУДУЩУЮ ПРОФЕССИЮ»

В рамках профориентации учащиеся 11 класса посетили Инспекцию Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по Центральному району г.Гомеля. Ребята узнали об истории налоговых органов и о преимуществе работы в них. Желающим может быть предоставлено целевое направление в ВУЗы на экономические факультеты.



15 февраля 2025 года учащиеся профильной группы инженерной направленности посетили детский Центр научных открытий «Иннопарк», где для них организовали мероприятие «Профессия инженер. От мечты к реальности». Ребята также прослушали лекцию в рамках научно-популярного StandUp «Нестандартные решения. Думай как инженер».



22 февраля 2025 года учащиеся профильного класса медицинской направленности посетили День открытых дверей Гомельского государственного медицинского



университета, где с ними провели экскурсию, рассказали вступительной кампании 2025 и поступлении в ГГМУ на условиях целевой подготовки.



Государственное учреждение образования «Средняя школа № 27 г.Гомеля»

Информационное издание «Однако»

выходит один раз в месяц, распространяется бесплатно

«НАША РОДНАЯ МОВА»

В средней школе № 27 г.Гомеля продолжается предметно-методическая неделя начальной школы. Четвертый день посвящен белорусскому языку и литературе. Ребята открыли для себя тайны некоторых белорусских слов, вспомнили белорусские традиции, попробовали себя в роли модельера нашей национальной одежды и даже нарядили "ў".



«ОСНОВЫ БЕЗОПАСНОСТИ»

28 февраля 2025 года с учащимися школы была проведена диалоговая площадка «Основы безопасности детей». Представители межведомственных структур напомнили детям о:

- правилах безопасности на воде и возле водоемов;
- пожарной безопасности;
- правилах безопасности на дорогах, улице в весенний период.

Ребятам были продемонстрированы видеоролики, направленные на профилактику несчастных случаев, дружественного психолог Центра, подросткам «Подросток» Мазурова В.М. напомнила о правилах преодоления экзаменационного стресса.





Адрес: г.Гомель, ул.Песина, 30а тел./факс: 8 (0232) 32-01-15 Сайт: school27-gomel.by

e-mail: school27@gomel.centroo.by

Главный редактор:

Макаренко Н.В. Редакторская группа:

Литвинова О.П. Зуборева О.Г. Папружная Ю.А. Подписано к печати

2025г.

Директор _____ С.В.Кубышкина

